



COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇO

Nº 015/2014

ERRATA DE EDITAL

COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇO Nº 015/2014

Convênio SICONV nº 782332/2013 MTE/SENAES/CENTRAC

Modalidade: Melhor Técnica

O Centro de Ação Cultural – CENTRAC, torna pública, a presente ERRATA DA COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇO 015/2014.

No item 4 - DA REMUNERAÇÃO, onde se lê:

O valor da remuneração pelo serviço será de 50,00 (cinquenta reais) hora/aula, com um total de 80 horas de formação, totalizando um valor 8.000,00 (oito mil reais) pelo serviço prestado.

Leia-se:

O valor da remuneração pelo serviço será de 50,00 (cinquenta reais) hora/aula, com um total de 160 horas de formação, totalizando um valor 8.000,00 (oito mil reais) pelo serviço prestado.